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OPIS IZVEDBE UPORABE e-GRADIV PRI POUKU ( obrazec za učitelje)
	Nivo /Razred

3.A
	Šolski predmet

NEMŠČINA


	Uporabljeno e-gradivo /IKT orodja/Projekt/Programska oprema…

http://www.deutschseite.de/vokabeln/familienmitglieder/familienmitglieder.html
http://www.allgemeinbildung.ch/fach=deu/Familie_01a.htm


	Učni sklop

Familienmitglieder (družinski člani)

	Medpredmetna povezava

Povezava z angleščino – dijakom znano angleško besedišče pomaga pri razumevanju


	Trajanje (šol. ure)

1 šolska ura (45 minut)


	Učni cilji /UN

Dijaki se naučijo poimenovati družinske člane s pomočjo znanja angleščine. Uporabljajo izrazoslovje v nalogah, dopolnijo trojezični slovar družinskih članov, ter izdelajo družinsko drevo svoje družine.


	Potek dela in izdelki učencev/dijakov
S slikami na Power Pointu dijake napeljem na temo učne ure, ter jim pokažem spletni naslov, na katerem bodo našli izrazoslovje na našo temo. 

Na spletnem naslovu morajo prebrati in s tem spoznati izrazoslovje, ki ga ob dveh interaktivnih vajah utrjujejo tako dolgo, da rešijo nalogi brez napak. Pomagajo si s svojim znanjem angleščine, saj vse naloge izhajajo iz angleščine.
Nato jim s pomočjo slik predstavim še pojem: »Stammbaum« , ter jih usmerim na nov spletni naslov. Dijaki morajo rešiti nalogo brezhibno, lahko v večih poskusih.
Nato rešijo še nalogo na učnem listu.

Za utrditev in pomoč doma, dijaki dopolnijo trojezični slovar na temo družinski člani. Pomagajo si lahko s spletnimi stranmi, ki smo jih danes uporabljali.




	Učiteljeve aktivnosti/naloge
S pomočjo Power Pointa razlagam novo temo, usmerjam in vodim delo dijakov.

Dijakom individualno pomagam pri reševanju nalog na računalniku in na učnih listih.

Odgovarjam na podvprašanja dijakov.



	Refleksija, zanimivosti, prednosti/slabosti/predlogi…

Za iskanje primernih strani in priprave pouka v računalniški učilnici sem porabila zelo veliko časa. Ura je bila dijakom všeč, potekala je tekoče, brez težav z internetom. Dijaki so zavzeto reševali naloge in osvajali novo besedišče.
Tudi meni je bila ura nemščine v računalnici všeč. 


	Opombe

Želela bi si več možnosti poučevanja nemščine v računalniški učilnici.



ŠOLA:Gimnazija in ekonomska srednja šola Trbovlje
UČITELJ:Marjetka Kafel
DNE:21.11.2008































































Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.

